
Notulen van de Algemene Ledenvergadering van AGON op vrijdag 28 maart bij wijkgebouw “Ons Erf”, Koninginnestraat 18 7442 SG Nijverdal.

Aanwezig: De presentielijst is door 26 personen getekend.
Met kennisgeving afwezig: Bestuurslid John Pas en leden Ronnie Kwakkel en Linda Vos.
1. Opening
Voorzitter Tonny Haverkort opent de Algemene Ledenvergadering door iedereen welkom te heten. Helaas lukt het niet om de laptop verbinding te laten maken met het scherm zodat de leden via het scherm de vergadering kunnen volgen, Maar iedereen heeft de notulen van maart 2024 ontvangen dus deze kunnen lezen. 
     2.  Ingekomen stukken, mededelingen en Jubileums. 
· Brief vacaturebank voor vrijwilligers.
· Project Klein Geluk.
· KVK verhuisbericht Tonny Haverkort.
· Tonny Haverkort legt aan de leden uit dat het faillissement van de ANGO is afgewerkt.
· Wat betreft de activiteiten: Tonny vraagt wie wil barbecueën bij de laatste activiteit van het seizoen? Dit is dan wel voor eigen rekening, maar 9 personen steken de hand op.
· Herman Oude Middendorp is 25 jaar lid. En mevrouw D. Snippe 40 jaar lid. Beiden leden zijn bezocht met bloembak.
· Mw van Duffelen is 25 jaar lid van de AGON. Dick Stegeman gaat haar bezoeken.

3. Notulen jaarvergadering 2024.
Er waren geen op- of aanmerkingen. De notulen van de ALV d.d. 15 maart 2024 worden hiermee goedgekeurd.

4. Bestuurszaken aftredend en niet herkiesbaar: Wilna Eisink.
           Wilna Eisink treedt in verband met gezondheidsredenen na 16 jaar terug als
           bestuurslid. Het bestuur heeft besloten voor haar geen vervanger te zoeken.
   Als dank voor haar inzet wordt zij onder applaus benoemd met een oorkonde tot  
  lid van verdienste en een Zuivelhoeeve pakket.

5. Jaarverslag Secretariaat.& activiteitencommissie.
 Secretaris Jan Willem Plasman leest aan de vergadering het secretariaatsverslag
 voor. Janni Kersies doet dit met het verslag van de activiteitencommissie.
           
6. Jaarververslag Penningmeester.
Het financieel jaarverslag wordt door bij afwezigheid van penningmeester John Pas behandelt door Tonny Haverkort. Het verslag wordt door de ledenvergadering accoord verklaard.





7. Verslag Kascommissie 2026.
Bert Ligtenberg: meldt als kascommissielid dat hij samen met Ria Oldeman een duidelijke, correcte en juiste boekhouding aangeleverd heeft gekregen. Het bestuur wordt hiervoor decharche verleend.

8. Benoeming kascommissie 2026. 
Bert Ligtenberg heeft 2 jaar in de kascommissie gezeten. Waarvoor dank. Het bestuur heeft Wilna Eisink bereidt gevonden om zijn plaats in te nemen. Wilna zal samen met Ria Oldeman de kascommissie vormen.
	
9. Contributie 2026
          De contributie voor 2025 blijft €55 voor 1 lid en €85 voor een gezin.

10.  Begroting 2026
De begroting wordt bij afwezigheid van penningmeester John Pas door de voorzitter Tonny Haverkort behandeld en uitgelegd.
	
11.  Rondvraag.
· Voorzitter Tonny Haverkort geeft aan contact te hebben gehad met Ruurd en Elly Damstra. Ruurd is naar het hospice Rijssen gegaan.
· Tonny geeft nog aan dat de volgende keer de notulen van de ALV op een stikkie wordt gezet en dan met de laptop van Wilna om het goed te kunnen presenteren.

12.  Sluiting.
           De ledenvergadering wordt onder dankzegging voor ieders inbreng om 20:00
           uur gesloten. Daarna zetten we de avond voort met een bingo, waarin leuke
           prijzen zijn te winnen.
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